
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму  

«Комп’ютерна інженерія технологій Інтернету речей та кіберфізичних систем» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 12 – Інформаційні 

технології, спеціальності 123 – Комп’ютерна інженерія, 
 в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 

Підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями і широкою 
ерудицією з різних сфер, здатні генерувати нові ідеї та впроваджувати їх в реальні 
проекти на даний час є важливою проблемою для  науково-виробничих компаній. 
Збільшення потоку інформації, розширення сфер впровадження комп’ютерних 
засобів, автоматизація вимірювань і промислового виробництва  потребують 
нового підходу до підготовки спеціалістів у вищій школі – фундаментальні знання 
мають забезпечувати і можливість випускникам вирішувати проблемно-
орієнтовані задачі в різних сферах. Такий підхід пропонується в рецензовані 
оновленій освітньо-науковій програмі «Комп’ютерна інженерія технологій 
Інтернету речей та кіберфізичних систем» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, яка реалізується на кафедрі комп’ютерних систем та мереж Чернівецького 
національного університету.  

Структура, зміст, вимоги до освітнього процесу декларовані в ОНП 
повністю відповідають діючому стандарту вищої освіти зі спеціальності 123 – 
комп’ютерна інженерія.  

Вважаю позитивним моментом, що у порівнянні з попередньою редакцією в 
новому варіанті більше уваги приділено практичній складовій підготовки 
здобувачів вищої освіти. Акцентовано увагу ОНП як на науково-дослідній, так і 
на науково-виробний практиці здобувачів, обґрунтовано етапи підготовки 
магістерської кваліфікаційної роботи починаючи з висунення гіпотез, 
моделювання систем і завершуючи можливістю реалізації ескізного і технічного 
проєкту. Така програма дозволить більш раціонально заповнити нішу вакансій на 
підприємствах та в ІТ компаніях  міста Чернівці, як наприклад у ВАТ «Артон», 
НВФ «Тензор», ЦКБ «Ритм» та інших.  

Враховуючи наявність в оновленій ОПП всіх необхідних складових 
відповідно до діючого стандарту вищої освіти вважаю, що ОНП «Комп’ютерна 
інженерія технологій Інтернету речей та кіберфізичних систем» за спеціальністю 
123 – комп’ютерна інженерія відповідає всім вимогам законодавства України і 
може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича. 
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